



ΝΑ ΜΗΝ ΞΕΧΑΣΩ ... η ενορία μου με καλεί

Έτος 19^ο - Φύλλο 25ο – 20 Μαρτίου 2022

ΙΕΡΟΣ ΕΝΟΡΙΑΚΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ

Διεύθυνση: Διγενή 20, 163 44 Ηλιούπολη.

Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά, διαβάστε το στην ιστοσελίδα της Ένορίας μας www.agmarina.gr ή στο ηλεκτρονικό βιβλίο προσώπων (facebook) σελίδα Αγία Μαρίνα Ιλιουπόλις ή ζητήστε να το αποστέλλουμε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο.

Τηλέφωνο: 210 9711 531 Τηλεομοιότυπο: 210 9718 980 Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: ck.agmarina@gmail.com

ΚΡΑΤΙΚΕΣ ΕΝΤΟΛΕΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Η συμμετοχή στην λατρεία εντός του ναού, σύμφωνα με τις κυβερνητικές οδηγίες από Κ.Υ.Α., γίνεται με αποστάσεις, κάλυψη των αναπνευστικών οδών από διπλή προσωπίδα ύφασματινή και άλλου είδους και με προϋπόθεση έμβολιασμό, νόσηση ή αρνητικό διαγνωστικό έλεγχο. Για το τελευταίο δεν θα γίνεται έλεγχος από τον ναό.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ ΕΒΔΟΜΑΔΟΣ

Νηστειοδρόμιο: Δευτέρα έως Πέμπτη ξηροφαγία ή ανέλαιος. Παρασκευή 25/3 κατάλυσις ιχθύος Σαβατοκύριακο 26 & 27 Μαρτίου, κατάλυσις οίνου και ελαίου.

Έσπερινός στις 18:00, σήμερα θα τελεσθεί ο Κατανυκτικός, Πέμπτη 24 Πανηγυρικός Εύαγγελισμοῦ, Παρασκευή τῆς ἀποδόσεως τῆς ἐορτῆς με τὴν Γ' στάση Χαιρετισμῶν & τὸ Σάββατο 26/3/22, ὁ Ἀναστάσιμος.

Ὁρθρος, Έσπερινός, Ὁρεσ Δευτέρα 21, Τρίτη 22 & Πέμπτη 24/3, 8:00, Τετάρτη 23/3 μόνο Ὁρθρος.

Μέγα ἀπόδειπνο στις 18:00: Δευτέρα 21, Τρίτη 22 & τὴν Τετάρτη 23/3 στις 19:00

ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ με ὄρθρο ἀπὸ τις 7:30

Παρασκευή 25 Μαρτίου, ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ –

ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΕΤΕΙΟΣ - Δοξολογία

• Τρισάγιο και κατάθεση στεφάνου στὸ μνημεῖο τῆς πλατείας Ἀνεξαρτησίας 10:30.

• Ἐπίσημη Δοξολογία στὸ Ναὸ Κοιμήσεως Θεοτόκου 11:00.

• Τρισάγιο στὸ ἡρώο τῆς Πόλης. Καταθέσεις στεφάνων. 11:30.

• Μαθητικὴ Παρέλαση ἐπὶ τῆς λεωφόρου Εἰρήνης 12:00.

Σάββατο 26 Μαρτίου, Συναξὶς ἀρχαγ. Γαβριήλ

ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ ΔΥΟ ΘΕΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 27 Μαρτίου, ΣΤΑΥΡΟΠΡΟΣΚΝΥΣΕΩΣ

Α' Θεία Λειτουργία 6:30 π.μ.

Ναὸς Ἁγίας Μαρίνης.

Β' Θεία Λειτουργία 9:45 π.μ

Ναὸς Ἁγίου Νεκταρίου.

Προσκύνημα τῶν Ἱερῶν Λειψάνων

Κάθε Τετάρτη 7:30 -19:30

ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

Τετάρτη 23 Μαρτίου στις 18:00 &

Πέμπτη 24 Μαρτίου στις 7:30.

> ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ Γ' ΣΤΑΣΗ - 3 ΑΚΟΛΟΥΘΙΕΣ

Παρασκευή 25 Μαρτίου,

17:00 στὸν Ἅγιο Νεκτάριο.

19:00 καὶ 21:00 στὴν Ἁγία Μαρίνα.

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΣΤΟΛΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ

Τὰ εἰκονίσματα τῆς Παναγίας τῶν χαιρετισμῶν θὰ ἀνθοστολιστοῦν καὶ ἀναζητοῦνται οἱ χορηγοὶ τῆς δαπάνης. Ὁ Νεωκόρος θὰ δέχεται ἐπωνύμως ἢ ἀνωνύμως τις προσφορές Σας.

ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΕΣ

Κάθε Κυριακὴ στις 11:00

ΟΥΚΡΑΝΟΙ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ

ΣΤΗΝ ΕΝΟΡΙΑ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ

Ἐπτά πρόσφυγες ποὺ ἔφτασαν στὴν Ἀθήνα τὰ ξημερώματα τῆς Δευτέρας 14 Μαρτίου 2022, ἀπὸ τὸ Σούμι καὶ τὴν Ὁδησσὸ τῆς Οὐκρανίας, φιλοξενοῦνται στὰ ὄρια τῆς ἐνορίας τῆς Ἁγίας Μαρίνης Ἡλιούπολεως.

Εἶναι τέσσερα παιδιά, 1, 6, 9 καὶ 17 ἐτῶν, καὶ τρεῖς ἐνήλικες, οἱ μητέρες τους καὶ ἡ γιαγιά τους. Μάλιστα ἡ γιαγιά ἀπὸ τὸ Σούμι γιὰ πρώτη φορὰ συνάντησε τὸ μικρὸ ἐγγόνι τῆς ἀπὸ τὴν Ὁδησσὸ στὴν Ἀθήνα. Στὸ Σούμι παρέμεινε μόνος τοῦ ὀ 18χρονοῦ γιὸς τῆς μίας οἰκογένειας, γιὰ τὸν ὁποῖον ὅπως καὶ ὅλους τους ἐνήλικες ἄντρες, μέχρι 65 ἐτῶν, δὲν ἐπιτρέπεται ἡ ἔξοδος ἀπὸ τὴ χώρα. Ὁ πατέρας τῆς συγκεκριμένης οἰκογένειας βρισκόταν ἐργαζόμενος ἐκτὸς Οὐκρανίας καὶ παραμένει χωρισμένος ἀπὸ τὴν οἰκογένειά



του, ενώ αντίστοιχα ο πατέρας της δεύτερης οικογένειας από την Όδησσο παραμένει στην Ουκρανία όπως, όλοι οι άντρες οι οποίοι είναι έπιστρατευμένοι ως πολιτοφύλακες στην πατρίδα τους.

Θα φιλοξενηθούν σε σπίτι μιάς πενταμελούς οικογένειας και η εκκλησιαστική κοινότητα της Άγιας Μαρίνας ανέλαβε την εξασφάλιση προμηθειών για την διατροφή και τα λοιπά χρειώδη υλικά, για την διαβίωσή τους στον τόπο της προσφυγιάς τους.

Από τα αποθέματα του ένοριακού φιλόπτωχου διατέθηκαν άμεσα τρόφιμα και έγινε προγραμματισμός ώστε να υπάρχει καθημερινά προμήθεια των αναγκαίων τροφίμων και λοιπών ειδών καθαριότητας και υγιεινής με μέριμνα από την διοίκηση της ένορίας. Από προσφορά έφημέριου του ναού, εξασφαλίστηκε άμεσα η πρώτη ποσότητα από είδη άτομικης υγιεινής και καθαριότητας. Ο ίδιος ανέλαβε και την πληρωμή των εξόδων παροχής ύδατος του τόπου φιλοξενίας, για όσο διάστημα χρειαστεί.

Άμεση ήταν και η συνδρομή του δήμου Ήλιουπόλεως, δια του αρμόδιου αντιδημάρχου Ίωάννου Πούλου, ο οποίος και μερίμνησε για την επίδοση ειδών διατροφής στην υπεύθυνή της φιλοξενίας τους. Με την κοινολόγηση του γεγονότος, ενδιαφέρον επέδειξαν για όποια συνδρομή, ο έπικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης του δήμου Ήλιούπολης Ευστάθιος Ψυρρόπουλος, ένορίτες και και μη από την Ήλιούπολη, εκ των οποίων κάποιοι ήδη συνέδραμαν σε υλικά αγαθά.



Κατά την άναμνη ή αφίξης των προσφύγων, εξασφαλίστηκαν από φιλόπτωχους και από τα αποθέματα του ναού, κρεβάτια και κλινοσκεπάσματα ενώ και για ένδυση και υπόδηση θα διατεθούν τα αναγκαία από το φιλοπρωτικό κατάσταση που διατηρεί η εκκλησιαστική κοινότητά μας.

Το απόγευμα της Δευτέρας το σπίτι φιλοξενίας των Ουκρανών αδελφών μας, έπισκεφθηκε ο πρόεδρος του εκκλησιαστικού συμβουλίου του ναού μας αρχιμανδρίτης Σεραφείμ Δημητρίου, συνοδευόμενος από τον αντιδήμαρχο κοινωνικής πρόνοιας και άλληλεγγύης, Ίωάννη Πούλο και τη συνεργάτιδα του ναού, Μαρία - Σοφία Σάββα.

Με παιχνίδια για τα παιδιά και γλυκίσματα για όλους, έγινε η πρώτη διά ζώσης έπαφή με τους έμπερίστατους αδελφούς μας, κατά την όποια δόθηκε η διαβεβαίωση της αδιάκοπης συνδρομής τους, για όσο χρειαστεί.

Στο ναό της εκκλησιαστικής μας κοινότητας, καθημερινά αναπέμπεται προς τον Θεό η έπίκαιρη εύχή, που συντάχθηκε από τον μητροπολίτη Μάνης Χρυσόστομο, για την κατάπαυση των έχθροπραξιών στα πολεμικά μέτωπα της Ουκρανίας και την άρωγή των πληγέντων και προσφύγων.

ΝΑ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ ΚΑΙ ΓΕΡΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ & τον μισθό του διακόνου μας. ΑΣ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ ΕΝΑ ΓΕΥΜΑ Το τραπέζι των πτωχών πρέπει να γεμίζει πάντα. Στην είσοδο του Ναού υπάρχει το καλάθι για τρόφιμα μακράς διάρκειας. Χρειάζονται όμως και νωπά. Καθημερινές 9 - 11 στο Φιλόπτωχο. Ένισχύσατε και Σεις είτε φέρνοντας τρόφιμα στην Τράπεζα Άγάπης, είτε δίδοντας χρήματα λαμβάνοντας απόδειξη, είτε ρίπτοντας τον όβολόν σας στα κυτία του Φιλοπτώχου Ταμείου. Γιά τον διάκονο δημιουργήθηκε ένα ταμείο, στο όποιο με την μικρή συνεισφορά όλων μας θα γίνεται πράξη το «ούκ οΐδατε ότι οι τα ιερά έργαζόμενοι εκ του ιερού έσθίουσιν» (Α' Κορινθίους Θ' 13).

Ο Ναός μας παραμένει άνοιχτός από 7:30 μέχρι 19:30 και τις Κυριακές από 6:30 – 18:30. Το γραφείο του Ναού λειτουργεί 9:30-11:30 & 17:30-19:30. Για κάθε διοικητική πράξη (πιστοποιητικά, άδειες γάμου), παρακαλούμε να όρίζετε συγκεκριμένη ώρα συνάντησης με τον έφημέριο. **Στην ένορία ανακυκλώνουμε μαγειρικά λίπη και έλαια, ήλεκτρικές στήλες και λαμπτήρες.** Λειτουργεί με προσυνηνόνηση τό κατάσταση διάθεσης ρούχων.